

Prodej pozemku , určený k výstavbě RD, Chodov (okres Karlovy Vary)

# dumrealit.cz<sup>®</sup>



## Prodej pozemku , určený k výstavbě RD, Chodov (okres Karlovy Vary)

ČÍSLO ZAKÁZKY: 648701 TYP ZAKÁZKY: prodej

LOKALITA: Chodov (okres Karlovy Vary)

### Prodej pozemku , určený k výstavbě RD, Chodov (okres Karlovy Vary)

Uvedená cena je kompletní včetně právního servisu, úschovy kupní ceny a provize RK, Nabízíme k prodeji tři pozemky o ideální rozloze 1214 m v obci Chodov u Bečova nad Teplou, která je ideální pro ty, kdo hledají klidné místo k životu obklopené krásnou přírodou. Pozemky jsou v územním plánu označeny jako "pozemky smíšené obytné - venkovské," což umožňuje jejich využití jak pro bydlení, tak pro podnikání spojené s venkovským prostředím. Příjezd k pozemkům je zajištěn obecní asfaltovou cestou, která poskytuje pohodlný a snadný přístup. Připojení na elektrickou distribuční síť je možné z blízkého vedení, což usnadňuje budoucí infrastrukturu. Dále obec nabízí finanční podporu z dotačního fondu na vybudování čistíčky odpadních vod a vrtané studny, což představuje významnou úsporu pro budoucí majitele a podporuje ekologická řešení. Pozemky se nacházejí v malebné obci Chodov, která leží v nadmořské výšce 714 m, což poskytuje nejen krásné výhledy, ale také čistý vzduch a příjemné klima. Celé území se nachází v chráněné krajinné oblasti Slavkovský Les, známé svými přírodními krásami a bohatou faunou a flórou. Tato oblast je ideální pro milovníky přírody, turistiku a klidného venkovského života. Pokud hledáte místo, kde si můžete vybudovat svůj domov nebo rekreační objekt v souladu s přírodou a tradičním venkovským stylem, tyto pozemky jsou pro vás tou pravou volbou. Neváhejte nás kontaktovat pro více informací a prohlídku pozemků Ev. číslo: 648087.



### Nemovitost nabízí



[dumrealit.cz](http://dumrealit.cz)

CENA: (za nemovitost) **850 000,- Kč**

### Informace o nemovitosti

Prodej pozemku , určený k výstavbě RD, Chodov (okres Karlovy Vary)

**Realitní makléř**



**Milan Zubaj - Manažer pobočky**

Telefon: 774 032 169

Mobil: 774 032 169

[zubaj@dumrealit.cz](mailto:zubaj@dumrealit.cz)

<b>Vlastní pozemek (m2)</b>	1214
<b>Umístění objektu</b>	klidná část obce
<b>Druh pozemku</b>	pro bydlení